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UMFRAGE

 Diskutieren Sie mit uns über Mentimeter www.mentimeter.com

 FORUM

1. Was erhoffe ich mir?

2. Wofür würde ich das Forum nutzen?

3. Wie oft würde ich es nutzen?

4. Ich bin bereit, selbst Fragen zu beantworten?

 HOSPITATION

1. Würde ich teilnehmen?

2. Was erhoffe ich mir?

3. Kann meine Einrichtung Praktikumsplätze anbieten?



FORUM - UMFRAGE

 Was erhoffe ich mir von einem Forum?

 64 Antworten



FORUM - UMFRAGE

 Wofür würde ich das Forum nutzen?

 59 Antworten





FORUM - UMFRAGE

 Wie oft würde ich das Forum nutzen?

 46 Antworten



FORUM - UMFRAGE

 Bin ich bereit, selbst Fragen zu beantworten?

 46 Antworten



HOSPITATION - UMFRAGE

 Würde ich an einer Hospitation teilnehmen?

 49 Antworten





HOSPITATION - UMFRAGE

 Was erhoffe ich mir von einer Hospitation?

 62 Antworten



HOSPITATION - UMFRAGE

 Kann meine Einrichtung Praktikumsplätze anbieten?

 45 Antworten



ZUSAMMENFASSUNG

 Was resultiert aus der Umfrage?

 Diskutieren Sie mit uns jetzt live



VIELEN DANK FÜR IHRE AUFMERKSAMKEIT


